

# “有房更好,没有我们一起努力”

## “情缘高新·爱在软件园”活动进入最后一天



本报7月10日讯 为丰富园区文化生活,搭建交流交友平台,7月9日,由本报与国家信息通信国际创新园(CIIC)联合主办济南高新区首届“情缘高新·爱在软件园”大型单身青年交友会,活动持续3天,预计将吸引数千单身青年参与。为找到中意的交友对象,这些从事IT行业的单身男女放下矜持,抓住各种机会创

造美丽的爱情邂逅。

经过一个多周的筹备和报名,9日上午10点,300余张单身青年的交友信息卡正式在齐鲁软件园的园心广场悬挂展出。这些交友信息卡上记录着报名交友的单身青年的个人信息及交友要求。交友信息卡刚一展出,就吸引了诸多关注。

“希望女方有正式的工作,温柔大方有孝心……”“希望男方成熟稳重,有上进心,最好有房有车……”在诸多交友信息卡上,单身青年都对自己的交友对象提出了要求。来自园区和其他地方的单身青年也纷纷前来查询交友信息。不少人用手机拍下了中意的资料,还有人准备了小本子,记录下条件合适的交友信息卡编号,并到现场的主办方查询处进一步了解对方的信息。

记者在交友信息卡上注意到,女生对男生的家庭和经济收入情况更加关注,男生更多看重的是对方的外在形象和性格。前来交友的单身男生小刘做IT行业,他介绍,由于生活圈子单一,工作压力大,缺少与异性接触的机会,自身条件不错的他想找一个和自己年纪相仿、漂亮贤惠的女生。同样条件优异的单身女生小王则希望找个济南当地的小伙,“人要好,有房更好,没有我们一起努力。”

此届“情缘高新·爱在软件园”大型单身青年交友会共举行3天,11日是活动最后一天。预计活动将吸引数千单身男女前来寻找爱情邂逅,不少单身男女表示,这样的活动应该多举办。活动结束后,主办方还将通过活动QQ群为这些单身青年牵线搭桥。



现场花絮

### “有眼缘”“不太胖”成交友关键词

“就想找个有眼缘的,能聊得来的,性格各方面适合的。”在软件园NEC公司上班的小范说。“我很注重眼缘,如果看着不顺眼根本没法交往,再就是不要太胖,但是父母希望我找一个稍微胖点的,很纠结啊。”在浪潮工作的小张说。

“有眼缘”“不太胖”成为此次交友会的关键词,记者在现场悬挂的信息卡中看到,不少的交友条件中要求对方不要太胖,女方一般要求男方体重在70公斤左右,男方要求女方体重50公斤左右。

尽管活动现场悬挂了300多份交友信息,但记者看到,很多前来交友的单身青年还是热衷于从现场主办方查看对方的照片信息。“我很注重第一印象,如果乍一看没有眼缘,基本上以后就不会再交流了。”今年30岁依然单身的小吴说。

“我就想给儿子找个年龄相仿的,30岁左右

的,我儿子是1981年的,怕跟年龄小的聊不来,差得太多了不好。”9日,家住雅居园小区的张女士来给儿子找对象。张女士告诉记者,她儿子也在软件园上班,今年2月份刚从深圳调回来,在深圳工作了六年一直没有谈对象,希望通过交友会找个合适的对象。

像张女士一样,还有从市区赶来参加交友会的家长。王先生介绍,他听说这里有交友会,特地给儿子打了电话,“儿子说上班赶不过来,我替他过来瞧瞧。我儿子要求不高,人好就行。”王先生一边咨询查看交友信息卡,一边用手机记下联系方式。

相比王先生,赶来给闺女找对象的王女士对女婿的要求要高一些,“学历要求至少本科,月收入五千以上吧,得有房,并且是全款付清,有产权,近五年内买的100平米以上的市区楼房。”

### 为了找女友,程序员写下爱情信

此次交友活动,除了从现场的交友信息卡来获取对方资料外,主办方还设置了活动QQ群,为男女双方提供网上交友平台。通过网上的交流,让大家更加深刻了解对方。从事IT行业的网友小高自称“程序员”,为找女友,他还专门写了一封爱情信:亲爱的“对象”

我能抽象出整个世界,但是你不能抽象出你,因为你在我心中是那么的具体的,所以我的世界并不完整。

我可以重载甚至覆盖这个世界里的任何一种方法,但是我却不能重载对你的思念,也许命中注定了,你在我的世界里永远地烙上了静态的属性。

而我不慎调用了爱

你这个方法,当我义无反顾地把自己作为参数传进这个方法时,我才发现爱上你是一个死循环……

它不停地返回对你的思念压入我心里的堆栈,在这无尽的黑夜中,我的内存里已经再也装不下别人。

我不停地向系统申请空间,但却捕获一个异常:我爱的人不爱我。

为了解决这个异常,我愿意虚拟出最后一点内存,把所有我能实现的方法地址压入堆栈,并且在栈尾压入最后一个方法:将字符串“我爱你,你爱我吗?”传递给你。

如果返回值为真,我将用尽一生去爱你,否则,我将释放掉所有系统资源。



▲“爱在软件园”交友会现场。

◀现场报名,填写交友信息卡。



这个不错!



不少家长来为子女寻找另一半。